

AZ ÜNNEP KÖSZÖNTÉSE

Szegediek kitüntetése

Hazánk felszabadulásának 22 éves évfordulója alkalmából tegnap délután Budapesten, az Elnöki Tanács határozata értelmében, a Művelődésügyi Minisztériumban a *Munka Erdemrend* ezüst fokozatával tüntették ki dr. Ketskeményi István egyetemi tanárt, a szegedi József Attila Tudományegyetem Természettudományi Kara Kísérleti Fizikai Intézetének professzorát és dr. Duró Lajost, az egyetem Bölcsészettudományi Kara neveléstudományi és lélektani tanszékének docensét.

Megemlékezések a szegedi üzemekben

A MINŐSÉGI CIPÓGYÁR
szegedi gyáregységében Kovács Sándor, az I. számú pártalapszervezet titkára emlékeztet meg a szabadság-ünnep jelentőségéről. Az ünnepi beszéd után Szöllősi Sándor igazgató kitüntetésekkel adott át az üzem legjobb dolgozóinak, kollektíváinak. Boldog Ferencné, Kalmár János, Kocsis József és Radics János a Könnyűipar Kiváló Dolgozója kitüntetését vehették át. A Vörös Csillag- és a Béke-brigád Dóczi Jánosné, illetve Erdős Istvánné vezetésével már negyedszer nyerte el a szocialista címet: a két munkacsoport tagjai mostantól a *bronzkoszorús jelvény viselésére jogosultak*. Az *Albrecht* Apollónia vezette Ifjúsági brigád másodikban, a *Kilián-*, a *Zója-* és az *Előremunkacsapat* — vezetőik: Pataki Andrásné, Reményfi Béláné és Barina István — először érdemelte ki a kitüntető címet.
A termelő munkában kitűnt cipőgyári munkások között jutalomként 15 ezer forintot osztottak szét az alkalommal.

A SZEGEDI KÉZISZERSZÁMGYÁR

dolgozói szabad pártnapon emlékeztek meg felszabadulásunk 22. évfordulójáról. Ebből az alkalomból búcsúztatták el Pántya József igazgatót, akit 17 évi üzemi munka után a II. kerületi tanács vb elnökévé választották meg nemrégben. Pántya József eredményes munkájáért a *Kiváló Dolgozó* jelvényt nyerte el. Halkó Pál TMK-lakatos, az üzem régi dolgozója pedig a *Gépipar Kiváló Dolgozója* jelvényt kapta munkája elismeréseként.

A PANNÓNIA SZÖRMEKIKÉSZÍTŐ ÉS SZÖRMEKONFEKCIÓ VÁLLALAT

szegedi gyáregységében Schwarc Imréné, az üzem párttitkára méltatta április 4-e jelentőségét.

A szörmegyári dolgozói szép termelési sikereket értek el a múlt esztendőben. Erről is szó esett az alkalommal, s ezt támasztotta alá az is, hogy az ünnepi megemlékezést követően nyereségfrészesedés címén 22 napi fizetésüket vehették fel a dolgozók.

Az *Öntödei Vállalat* központjában, Budapesten tartott ünnepségen tüntették ki Bódi Lászlót, a szegedi gyáregység igazgatóját. Horváth Ferenc, az öntöde vállalat vezérigazgatója az elmúlt években végzett eredményes munkájáért a *Kiváló Dolgozó* jelvényt nyújtotta át Bódi Lászlónak. Czékus Márton, a szegedi öntöde művezetője pedig a Kohó- és Gépipari Minisztérium kitüntetését — a *Kiváló Kohász* jelvényt kapta meg.

A FONALFELDOLGOZÓ VÁLLALATNÁL

Móczán Lajosné párttitkár nyitotta meg az ünnepi gyűlést. Bevezető szavai után Szeles Tibor műszaki vezető szözl a nagy évforduló jelentőségéről, s értékelte az üzem múlt évi eredményeit.

A 15 és fél napi nyereségfrészesedést már korábban felvették a munkások, most a termelőmunkában kitűnt dolgozók kitüntetésüket és pénzjutalmat vehették át.
Az *Ifjúság KISZ-brigád*, a *Vörös Rózsa-brigád* és az *Egyetértés-munkacsapat* első ízben érdemelte ki a szocialista címet, s kapta meg az oklevelet és a jutalmat. A megemlékezést a KISZ-alszervezet fiataljainak műsora tette teljessé.

Ünnepi pártnapon emlékeztek meg tegnap

A SZEGEDI VÁROSI TANÁCS SZOLGÁLTATÓ ÜZEMÉNEK

dolgozói is az évfordulóról. Ez alkalommal vettek búcsút nyugalomba vonuló vezetőjüktől, *Pusztai Józseftől*, akinek *Farsang Lászlóné*, a városi tanács kereskedelmi osztályának vezetője átadta a *Belkereskedelem kiváló dolgozója* kitüntetést. A városi pártbizottság nevében *Csádon Gyula*, a pártbizottság munkatársa, a *Közalkalmazottak Szakszervezete* Csongrád megyei bizottsága nevében *Agoston Józsefné* méltatta *Pusztai József* munkásságát érdemeit. Az üzemi pártbizottság és szakszervezet ajándékokkal, az üzem valamennyi dolgozója nevében *Szólláth Sándorné* virággal köszöntötte.

AZ ÁLLAMI PINCEGAZDASÁG

Csongrád megyei üzemében Horváth Endre üzemi szb-titkár megnyitó szavai után dr. Farkas Miklós üzemi párttitkár beszélt a felszabadulás jelentőségéről, majd ismertette a versenymozgalom és a szocialista brigádmozgalom tavalyi eredményeit.

Kiváló munkájáért elismerést érdemel a versenyző Szeged I. pincészet, valamint a második helyezett *kisteleki pincészet*, melyek 2 ezer, illetve ezer forint pénzjutalomban részesültek. A szocialista brigádok közül a *palackozó üzem áruforgalmi brigádjá* és a *szőregi palackozó üzem pincői brigádjá* kapta a verseny első, illetve harmadik helyeztjét megillető jutalmat. Ezután kiosztották a *Kiváló dolgozó* jelvényeket, illetve okleveleket és az ezzel járó pénzjutalmakat az üzem 14 dolgozójának.

Megindult a harmadik árhullám a Tiszán

A nagy esőzés következtében immár az idén a harmadik árhullám jelentkezik a Tisza vízszintjén, s a jelentések szerint eléggé intenzíven. Vásárosnaményban 340 centiméteres emelkedést eredményezett az újabb árhullám, s tegnap hajnalban Tokajban 47 centiméteres áradást mértek. Az újabb áradás első szakaszát Szegedre négy-öt nap múlva jelezték. A vízszintemelkedést azonban jelentősen nem befolyásolja, mert addigra a még meglévő árhullámból is lényeges apadás várható.

Az Alsó-tiszavidéki Vízügyi Igazgatóság tegnap, pénteken délután a másodfokú árvízvédelmi készültséget elsőfokúra csökkentette Algyótól az országhatárig, Csongrádtól Algyóig a készültség maradt másodfokú, ugyanígy a két kőrösi alsó

Szakszervezeti küldöttgyűlések

Javult a betegellátás és az egészségügyi dolgozók munkakörülménye

Pénteken délelőtt tartotta meg vezetőségválasztó küldöttgyűlését a Csongrád megyei Orvos-Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete a Tisza Szálló koncerttermében. A tanácskozáson részt vett az MSZMP Csongrád megyei bizottságának képviselőjében Sipos Mihály, a megyei pártbizottság tagja, dr. Gazdag Imre, az Orvos-Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete Központi Vezetőségének titkára, dr. Tóth Károly, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektora, dr. László György, a Csongrád megyei tanács egészségügyi osztályának vezetője, főorvos.

Dr. Michailovics Lehelnek, az Orvos-Egészségügyi Szakszervezet Csongrád megyei bizottsága elnökének megnyitó szavai után a tanácskozás dr. Kiszely György professzor, tanszékvezető egyetemi tanár elnökletével folytatta munkáját. Előterjesztette a mandátumvizsgáló, a jelölő és a szavazatszámoló bizottságokat, amelyeket a közgyűlés egyhangúlag megválasztott.

Ezután Németh Ferenc, az Orvos-Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete Csongrád megyei bizottságának titkára tartott beszámolót, illetve kiemelte az irásos előterjesztést. Hangsúlyozta, hogy valamennyi szakszervezeti bizottság, mind pedig a megyei bizottság aktívan részt vett az elmúlt időszakban minden munkában, amely Csongrád megyében előbbre vitte az egészségügy fejlődését. Javították az egészségügyi dolgozók élet- és munkakörülményeit. Sokat fejlődött a betegellátás.

Az eredményes munkában nagy szerepe volt mind a politikai, mind pedig a szakmai továbbképzésnek, amelyben orvosok és egészségügyi szakemberek egyformán részt vettek. Tekintélyt szerzett magának a megyei bizottság mellett működő tudományos bizottság, amely a többi között programjába iktatta a fiatal orvosok folyamatos segítését. Különösen sokat tett az Orvos-Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete Csongrád megyei bizottsága a jobb munkakörülmények megteremtésében. Törekedni kell arra, hogy a falun dolgozó egészségügyi ilyen jellegű problémáit is megoldják a jövőben.

A vitában felszólt dr. Csonka István, a kisteleki szülőotthon vezetője, dr. Sándor Zsigmond makói főorvos, dr. Szabó Rezső klinikai adjunktus, Horváth István, a Szegedi Orvostudományi Egyetem Gazdasági Igazgatóságának főmérnöke, Tichy Béla, a szegedi 13/68-as gyógyszerár vezető gyógyszerésze, Vas István, a nagymágyosi szociális otthon gondozója, Tamáskovics Gyula szentesi gyógyszerész, Ottovai Istvánné klinikai főnővér, Rác Istvánné, a női klinika főnővere, dr. Tóth Károly, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektora, Totka Bálint, az Orvostudományi Egyetem szakszervezeti bizottságának titkára,

Papp István klinikai gépész, Borus Mihályné, a védőnőképző intézet igazgatója. Az MSZMP Csongrád megyei bizottságának üdvözlését tolmácsolta Sipos Mihály, s eredményes munkát kívánt a Szakszervezetek Csongrád Megyei Tanácsa képviselőjében Hajas László, az Orvos-Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete Központi Vezetőségének jókívánságait pedig dr. Gazdag Imre adta át.

A tanácskozás második részében megválasztották az Orvos-Egészségügyi Dolgozók Szakszervezetének 39 tagú Csongrád megyei bizottságát. A bizottság megválasztotta soraiból a 15 tagú elnökséget, amelynek elnöke ismét dr. Michailovics Lehel igazgató-főorvos, titkára ismét Németh Ferenc lett.

Tizenkét tagú küldöttséget választottak az Orvos-Egész-

ségügyi Dolgozók Szakszervezete kongresszusára, hét küldöttet pedig az SZMT Csongrád megyei bizottsága küldte el.

A tanácskozáson dr. Gazdag Imre kitüntetésekkel nyújtott át. A Szakszervezeti Munkáért ezüst fokozatban részesült Balázs Ferenc, a Kossuth Zsuzsanna Ápolónőképző Iskola gazdasági vezetője. Az Egészségügy Kiváló Dolgozója kitüntetést kapta Stumph Károly, a Csongrád megyei Gyógyszertári Központ leltárcsoportjának vezetője. Szakszervezeti munkájuk elismerésül számosan kaptak jutalmat és oklevelet. Eredményes munkásságáért dr. Michailovics Lehel május 1-én egy egészségügyi delegáció tagjaként több napos utazáson vesz részt az NDK-ban.

A MEDOSZ tanácskozása Vásárhelyen

Hódmezővásárhelyen, az állami gazdaság kultúrterében tegnap tanácskozott a Mezőgazdasági, Erdészeti és Vízügyi dolgozók Szakszervezetének megyei küldöttterkezelete, melyen résztvett Hunya István, a MEDOSZ országos elnöke, Bíró Lajos, az MSZMP megyei bizottságának munkatársa, Hoffman Márton, a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának titkára.

A küldöttterkezeletet Nagy Sándor, a Hódmezővásárhelyi Állami Gazdaság küldöttet nyitotta meg, majd dr. Korom Mihály, a MEDOSZ Csongrád megyei Bizottságának titkára — summázva a választmány előre kiadott beszámolóját — a megye iparának és mezőgazdaságának, fejlődéséről beszélt. Elismeréssel szözl a mezőgazdasági dolgozók munkájáról, akik tavaly 30 millió forint értékű termékkel (10 millióval túlhaladva vállalataikat), teljesítették túl ter-
vüket.

A szocialista címért az elmúlt évben 151 brigád dolgozott, 59 brigád pedig e megtisztelő cím megtartását tűzte ki célul. A beszámolási időszak négy esztendeje alatt 5500 dolgozó kapta meg a törzsgárda jelvényt, 2179 embert Kiváló Dolgozó jelvénnel, illetve oklevéllel jutalmaztak. Sikeres az újító és ésszerűsítő mozgalom. Az utóbbi négy évben 705 újítást-ésszerűsítést vezettek be, mely 7 millió 200 ezer forintot hozott a népgazdaság számára.

A MEDOSZ politikai és kulturális nevelő munkájáról szözlva, az előadó hangsúlyozta az ismeretterjesztés, az oktatás, valamint a könyvtárak tevékenységének fontosságát. A könyvtárolomány gyarapítására a beszámoló időszakában 100 ezer forintot fordítottak.

Eredményes volt a bal-esetlelharítás is. A megye mezőgazdasági állami üzemében jelenleg 600 munkavédelmi kör működik. Konferenciákon, előadásokon, oktató filmek útján ismeretlik a munkavédelmi előírások betartását. A beszámoló foglalkozott a munkásszállások, az üzemi étkezdék gondjaival, valamint az üdültetéssel.

A hozzászólások során Hoffman Márton, az SZMT titkára a szakszervezetek megyei tanácsa elnökségének, Hunya István pedig a MEDOSZ országos elnökségének nevében üdvözölte az értekezletet és a MEDOSZ jövőbeni feladatairól beszélt. A vitát dr. Korom Mihály foglalta össze.

A küldöttterkezelet megválasztotta a MEDOSZ megyei bizottságának 11 tagját. A MEDOSZ XXII. kongresszusára 17, a Szakszervezetek Megyei Tanácsának értekezletére pedig 16 küldöttet választottak. A MEDOSZ megyei bizottságának elnöke Egető Imre, titkára dr. Korom Mihály lett.

Ülést tartott a KNEB

A Központi Népi Ellenőrzési Bizottság pénteki ülésén elfogadta a vasúti és közúti személyszállítás helyzetével és fejlesztésének lehetőségeivel foglalkozó országos vizsgálat programját. Mivel ez a kérdés gyakorlatilag az ország egész lakosságát közvetlenül érinti és helyileg különböző problémák vetődhetnek fel, ezért a bizottság úgy határozott, hogy a vizsgálatot az ország valamennyi megyéjére kiterjeszti. A KNEB vizsgálatait végző szerveit, hogy — mint már

A Magyar ENSZ Társaság nyilatkozata

Az Európai Gazdasági Bizottság fennállásának 20. évfordulója alkalmából a Magyar ENSZ-Társaság nyilatkozatot adott ki.

A nyilatkozat elismeréssel szözl arról, hogy az Európai Gazdasági Bizottság fórumot biztosított a különböző gazdasági és társadalmi berendezkedésű európai országoknak nézeteik, tapasztalataik kicserélésére, és feszült politikai helyzetekben is ébren tartotta az európai együttműködés gondolatát. Sajnálatosnak tartja azonban, hogy nem valósult meg az európai országok egyetemleges és egyenjogú képviselői a bizottságban. Végezetül a Magyar ENSZ-Társaság további sikereket kíván a részvevő országoknak és a bizottság végrehajtó szervének. (MTI)

Befejeződött az úttörővezetők konferenciája

Pénteken a Néphadsereg központi klubjában plenáris ülésen zárták négy napos tanácskozásukat az úttörővezetők második országos konferenciájának részvevői.

Kárpáti Sándor, a KISZ Központi Bizottságának titkára, a Magyar Úttörőszövetség elnöke zárásában megállapította, hogy az úttörővezetők második országos konferenciája a vélemény- és tapasztalatcsere kiváló fóruma volt. A résztvevők egységesen állást foglaltak: a mostani tanácskozást újabbaknak kell követniük, amelyek az úttörőmozgalom valamennyi időszakos kérdését megvitatják és sokoldalú elemzéssel segítik a feladatok megoldását.

A konferencia résztvevői annak az ajánlásnak a tervezetével is foglalkoztak, amelyet a Magyar Úttörők Szövetségének országos elnöksége a KISZ VII. kongresszusa elé terjeszt majd. Az ajánlás egyebek között megállapítja, fontos feladat a mozgalomnak, hogy segítse a tehetséges, szorgalmas kisdíjakok továbbtanulását.

Kezdődik a SZOT tüzelőakciója

A tavalyihoz hasonlóan április 1-én indul a SZOT tüzelőakciója, s előreláthatólag augusztus végére fejeződik be.

Szegeden is nagy az érdeklődés a kedvezményes tüzelőutalványok iránt, s az előzetes felmérések alapján több mint 12 ezer darab utalványt adnak ki az üzemek, intézmények dolgozóinak. Az idén kedvezőbb a helyzet a tavalyinál a nyugdíjasok részére, mert június helyett már most, április 1-től beválthatják ők is utalványukat, s ezáltal hosszabb idő áll rendelkezésükre a tüzelő beszerzésére.

Szegeden kétféle utalvány van forgalomban, a 600 forintos szénutalvány és a 880

forint 50 filléres fa és kokszt vásárlásra jogosító utalvány. A TŰZEP Csongrád megyei igazgatóságától kapott tájékoztatás szerint bőséges választék áll tüzelőből a vásárlók rendelkezésére. A múlt évben kevés volt az iszap, pedig Szegeden ez a legkeresettebb tüzelőanyag. Most április 1-től a beváltásra kerülő utalványokra már folyamatosan tudnak jó minőségű pécsi iszapot kiszolgálni. Ezenkívül megfelelő a barnaszén, a brikett, a kokszt és a vágott tűzifa választéka is. A TŰZEP megállapodott a 10-es AKÖV-vel és az Univerzál Ktsz-szel a tüzelő szállítására és teherhordására is.